

Teva Pharmaceutical Industries Ltd благодарит «Доктора на работе»

10 часов потребовалось «Доктору на работе», чтобы провести анкетирование 100 врачей-неврологов по заказу израильской фармацевтической компании Teva Pharmaceutical Industries Ltd. – мирового лидера среди производителей дженериковых препаратов. В ходе исследования были рекрутированы 100 врачей-неврологов в соответствии с запросом клиента. На их основе был сформирован и предоставлен клиенту отчет. В этот же день компания «Медиан», которой принадлежит социальная сеть «Доктор на работе», получила благодарственное письмо от компании Teva, а вместе с ним – запрос на новое исследование.



Оперативность без ущерба качеству – важное достоинство всех исследований, проводимых в социальной сети www.doktornarabote.ru. Это реализуется, в первую очередь, благодаря тому, что социальная сеть является самой мощной и динамичной площадкой врачебного сообщества в России. По итогам сентября 2011 года, в сообщество вошло 35% всех интернет-активных врачей РФ. Более 53 тысяч практикующих врачей, подтвердивших свой статус и квалификацию дипломами, насчитывающих в своих рядах представителей всех врачебных специальностей, ответственно и активно реализуют свою роль экспертов в самых разнообразных профессиональных маркетинговых и научных опросах.

Маркетинговая услуга включает узкий таргетинг. По заказу клиента происходит предварительный отбор врачей по десяткам указанных критериев: специальности, региону, стажу, должности, ученой степени, опыту работы с заболеваниями и многим другим. Реализация проекта включает на первом этапе размещение информации и опросника на портале, затем согласно выборке осуществляются рассылки врачам по e-mail и sms с просьбой поучаствовать в исследовании, которое может стартовать и завершиться в день обращения заказчика, как это случилось со сбором экспертных мнений для фармацевтической компании Teva.

Teva Pharmaceutical Industries Ltd. входит в число 20 крупнейших фармацевтических компаний мира и является лидером среди производителей дженериков. Основными областями специализации компании являются разработка, производство и продвижение инновационных препаратов, запатентованных брендированных лекарственных средств и способов доставки ингаляционных препаратов, химических субстанций.

Созданная более ста лет назад и начавшаяся с небольшого аптечного бизнеса на территории современного Израиля, сегодня Teva располагает разветвленной сетью дочерних компаний в более чем 50 странах мира. Российская глава в истории компании Teva началась в 1995 году.

Сегодня деятельность на территории РФ сосредоточена в таких областях, как ЦНС, пульмонология, онкология и биотехнология, кардиология, костный метаболизм, вирусные инфекции, безрецептурные препараты.

Компания концентрирует усилия на социально значимых заболеваниях и предоставлении высококачественных, эффективных, современных и доступных по цене лекарственных средств, стремится сделать доступными для врачей и пациентов всех регионов полный спектр продукции компании Teva, зарегистрированный в стране.